



మంధని సభలో సీఎం కేసీఆర్ కు బొట్టు పెడుతున్న పుట్ట శైలజ



సీఎం కేసీఆర్ ప్రసంగిస్తుండగా విజయనగరకేతం చూపుతూ..



మీ మట్టిలో పుట్టిన బిడ్డను..

నేను బలహీన వర్గాల బిడ్డను. సీఎం కేసీఆర్ సహకారంతో ఇంతటి స్థాయికి చేరుకున్నా. మూడోసారి ఎమ్మెల్యే బెకెట్ ఇచ్చారు. గోదావరి సాక్షిగా చెబుతున్నా. నేను మీ మట్టిలో పుట్టిన బిడ్డను. ఈ మట్టిలో పెరిగిన. ఇక్కడే మరణిస్తే. ఇక్కడే గొప్పగొప్ప నాయకులు పాలించారు. కానీ ఏమీ చేయలే. ప్రాజెక్టులు కడతమని చెప్పి పైపులు తెచ్చి రోడ్ల మీద వేసివేసారు. మొట్టొక్కటే అదాప్టర్లు ఇచ్చి జేబులు నింపుతున్నారు. వానకాయం వెద్దంపేట వాగు పొంగితే కడుపుతో ఉన్న మహిళలు మంధనికి వచ్చే పరిస్థితి లేకుండా. ఇక్కడే పసిబిడ్డ అయిపోతుంది. పేగులు కట్ చేసేందుకు కత్తెర లేకుండా. రాళ్లతోటి పేగులు కట్ చేసే పరిస్థితి ఉండే. ఇది కాంగ్రెస్ కు పాలన. నన్ను గతంలో ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే రూ. 25 కోట్లతో ఓడను తిరిగి నిర్మించిన. మంధని నుంచి పెద్దంపేటకు రోడ్డు వేయించిన. అంత మంచిగానే ఉన్నది. ఇప్పుడు ఎన్నికలప్పుడు నియోజకవర్గానికి వస్తున్న ఎమ్మెల్యే ఇక్కడి పైనులు పెట్టి నాయకులను కొంటున్నాడు. కానీ, సీఎం సారూ జెరా మాకు కొన్ని పనులు జేసిపెట్టాలి. నియోజకవర్గం నుంచి భూపాలపల్లి జిల్లాకు పోయేందుకు రోడ్డు కావాలి. మహాదేవపూర్ ప్రాంతానికి చెందిన గిరిజన బిడ్డలు మాదా పరిధిలో ఉన్నామా? లేదా ఇటీవలే కింద ఉన్నామో తెలియక ఆగమైతున్నారు. వారికి దయచేసి వాటిని ఏర్పాటు చేయాలి. ఇప్పటికే రెండు మూడు మండలాల ఏర్పాటు చేసివ్వండి. ఇప్పుడు మంధని మండలంలోని గుంజపడుగు, మహాముత్తారం మండలంలోని బోర్లపల్లిని మండలాల జేయాలి. మంధనిలో రెండు టీసీ గురుకులాల ఏర్పాటు చేయాలి. గోదావరి తీరంలోని సుందర్ల, అన్నారం బరాజ్ల ప్రాంతాలను పర్యాటకంగా అభివృద్ధి చేయాలి.

-మంధని ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి పుట్ట మధూకర్



మంధనిలో ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివస్తున్న ప్రజలు



వేదికై కళాకారుల ఆటపాటలకు స్టేజీలేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నేతలు



గ్రామాల్లో

మంధనిలో ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు తరలివచ్చిన అతిథి జనవాహిని, అభివాదం చేస్తున్న సీఎం కేసీఆర్

చర్చ పెట్టండి..

ఆలశచించి ఓటు వేయండి

కరీంనగర్, నవంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి/పెద్దపల్లి) (నమస్తే తెలంగాణ): ఎన్నికలవేళ ఆంధ్రా ప్రదేశ్, ఆలోచించి ఓటు వేయాలని బీఆర్ఎస్ అధినేత, ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పిలుపునిచ్చారు. ఓటు తలరాతను మారుస్తుందని, ఇదేండ్ల భవిష్యత్తును నిర్ణయిస్తుందని చెప్పారు. ఆషామాషా అలవాళ్లు, డబ్బులు ఇచ్చారని ఓటు వేయద్దని, వివక్షణతో ఆలోచించి ఓటు వేయకపోవాలని సూచించారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు 24 గంటల కరెంటు, రైతుబంధు, ధరణి వద్దంటున్నారు, అవి కావాలి.. వద్ద.. మీరే ఆలోచించాలని కోరారు. నేను ఇక్కడ చెప్పే ముచ్చటన్నీ మీరు గ్రామాల్లోకి వెళ్లి చర్చ పెట్టాలని, నిజమేదో.. అబద్ధమేదో తెలుసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. మంధనిలో మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభకు ఆయన హాజరయ్యారు. ఓవైపు ప్రజాస్వామ్యంలో ఓటు విలువను తెలియజేసుతాననీ, మరోవైపు ఆగమై ఓటు వేస్తే జరిగే పరిణామాలను విజ్ఞప్తి చేశారు. 'మీరు గుర్తించిన ప్రజా వివరాలను పుట్ట మధూకర్ ను ఎమ్మెల్యేగా గెలిపిస్తే పీపీ హయాంలో మొదలు పెట్టి పక్కకు పెట్టిన 68 గ్రామాలను కలిపే 108 కిలో మీటర్ల రింగు రోడ్డు, 20 ట్రిడ్లను పట్టుబట్టి పూర్తి చేయించాడని గుర్తు చేశారు. అట్లాంటి మధూకర్ ను గత ఎన్నికల్లో ఓడగొట్టి, మీరు ఆయన పట్టుబడితే అంటూ చలోకి విసిరారు. నియోజకవర్గ ప్రజలు మధూకర్ గెలిపిస్తే కానుక కానుక ఇస్తానని, మంధని అభివృద్ధి కోసం రూ. వెయ్యి కోట్లు కేటాయిస్తానని ప్రకటించారు. కానుక ముఖ్యమంత్రిగా.. ఆయన ఎమ్మెల్యేగా నియోజకవర్గ ప్రజలందరికీ ఒకరోజు ఉంటాననీ, ఈ ప్రాంత సమస్యలను పరిష్కరిస్తాననీ హామీ ఇచ్చారు. మంధనిలో ఎమ్మెల్యేగా పుట్ట మధూకర్ ను గెలిపించి ధరణిని బంగాళా ఖాతంలో కలుపుతామంటున్న కాంగ్రెస్ ను బంగాళాఖాతంలో కలుపాలని కోరారు. ఇక్కడ పుట్టి పెరిగిన వ్యక్తిగా ప్రజల కష్టాలు పుట్ట మధుకు బాగా తెలుస్తున్నాయి. ఈ ప్రాంతం అభివృద్ధిలో మెనుకొడినా తన దృష్టికి తీసుకోవచ్చాడని, పంకెన, పరిమెల, మోడెల గ్రామాల అభివృద్ధికి పట్టు బట్టి నిధులను తీసుకువచ్చాడని గుర్తుచేశారు. ఇక్కడ కాంగ్రెస్ ఎమ్మెల్యే ఇప్పటికే నాలుగుసార్లు ఎమ్మెల్యేగా మంత్రిగా పనిచేశారని, ఆయన

తండ్రి కూడా ఎమ్మెల్యేగా. స్పీకర్ గా పనిచేశారని, అయినా మంధని నియోజకవర్గ ప్రజల కష్టాలను తీర్చింది, కన్నీళ్లను తుడిచింది, బాధలను దూరం చేసింది మాత్రం మధూకర్ ను నిర్ణయం చేశారు. ఈ మట్టిలో పుట్టిన బిడ్డ ఎమ్మెల్యే అయినాకనీ ఈ ప్రాంతం వెలుగులు చూసేందన్నారు. ముద్దీకి వస్తుంటే పనిచేసేటోడి సినియం, అందుబాటులో ఉండి పనిచేసేటోడి పుట్ట మధూకర్ అని చమత్కరించారు. 'టిక్ టాక్ తయారై హైదరాబాద్ కు పరిమితమయ్యే ఎమ్మెల్యే కావాలా..? మీ కోసం నిత్యం పనిచేసే మధు కావాలి? ప్రజలు ఆలోచించాలని సూచించారు. మధు ఎమ్మెల్యేగా గెలిచినంత నెలలోనే మంధని మండలం గుంజపడుగు, బోర్లగూడెం గ్రామాలు కేంద్రంగా కొత్త మండలాలను ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. ఎన్నికల్లో గెలిచి కనబడకపోయే నాయకులు కాదు, గెలిచినా.. ఓడినా మీ మధ్యనే ఉండే మధును భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. 'మన పార్టీ ప్రజా ప్రతినిధులను నాయకులను కాంగ్రెస్ పార్టీ వాళ్ల సంతలో పశువులను కొన్నట్టు కొంటున్నారని పుట్ట మధు అద్దెర్ల పడుతున్నాడు. పుట్ట మధు రండి పడకు. పోయేటోడు పోతడు.. ఉండేటోడు ఉంటుంది. అది వట్టి ముచ్చటకాదు. వాళ్ల పోతే ఆ ఉక్కునే రియాక్షన్ ఉంటుంది. వ్యతిరేకత వస్తుంది. పోయినసారి జరిగిన సస్టం వాళ్లకు తెలిసింది. నువ్వు ఉంటే ఎంత లాభం ఉంటుందో వాళ్లకు తెలుసు. ఎవరెన్ని కష్టాలు పడ్డా, గ్యారంటీగా నియోజకవర్గాన్ని అభివృద్ధి చేస్తాడు. రాష్ట్రం ఎట్లా బీఆర్ఎస్ సర్కారే వస్తుంది' అని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఇక్కడ కూడా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని, మరోసారి పారపాటున కాంగ్రెస్ ను ఓడిస్తే మోసపోవచ్చని సూచించారు. సభలో ఎంపీ బోర్లకుంట వెంకటేశ్, భూపాలపల్లి జడ్పీ చైర్మన్ జక్కన శ్రీవారి, ఎమ్మెల్యే సిరికొండ మధుసూదనాచారి, మునిపల్లె చైర్మన్ పుట్ట శైలజ పాల్గొన్నారు.

- రాయ్ దో.. రత్నమేధో గుర్తించండి.. నిజమేదో.. అబద్ధమేదో తెలుసుకోండి
- అభ్యర్థి గుణగణాలనే కాదు, పార్టీని చూడండి
- ఇప్పటి వరకు ప్రజలకు ఏం చేసిందో గమనించండి
- అడుగుకుండానే అన్నీ చేస్తున్నాం
- టీసీ బిడ్డగా పుట్ట మధూకర్ ను బీసీలంతా దీవించండి
- గెలిస్తే మంధనికే ప్రత్యేక నిధుల కింద రూ.వెయ్యి కోట్లు కేటాయిస్తాం
- ప్రజా ఆశీర్వాద సభలో అధినేత కేసీఆర్ విజ్ఞప్తి

సభకు భారీ వచ్చిన జనం



సీఎం సభకు వాహనాల్లో వస్తున్న జనం

కరీంనగర్, నవంబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి/పెద్దపల్లి) : మంధనిలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి జడ్పీ చైర్మన్ పుట్ట మధు అభ్యర్థకన మంగళవారం నిర్వహించిన ప్రజా ఆశీర్వాద సభ గ్రాండ్ సక్సెస్ అయ్యింది. అధినేత కేసీఆర్ హాజరై సభకు అశీషంగా వచ్చిన జనాన్ని చూసి సుదీర్ఘ ప్రసంగం చేశారు. ప్రతిపక్ష పార్టీల తీరును ఎండగడుతూ.. స్వరాష్ట్రంలో జరిగిన అభివృద్ధిని వివరిస్తూ ప్రసంగించారు. మంధనిలో టీసీ బిడ్డ పుట్ట మధును లక్ష మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. డీసీకి ముందు అనేక విషయాలను ప్రజల ముందు ఉంచారు. కాంగ్రెస్ నాయకులు రైతుబంధు దుబారా అంటున్నారా? మనం ఇప్పుడు రైతు బంధు దుబారా అంటా? దానిని కొనసాగించాలా?..? వద్దా..? అంటూ ప్రశ్నించగా.. సభకు లంకా చేతులెత్తి కొనసాగించాలంటూ నినాదాలు చేశారు. సభ మొత్తం చేతులెత్తడంతో.. 'కెమెరాలు అటువైపు తిప్పుండి' అని కేసీఆర్ చెప్పడంతో సభలో ఒక్కసారిగా నవ్వులు విరిశాయి. అలాగే 24 గంటల కరెంటు అవసరం లేదని టీసీసీ అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి అంటున్నారు. అవసరం ఉన్నదా..? లేదా..? చెప్పాలని ప్రశ్నించగా.. మరోసారి రైతులంతా ఉండాలంటూ నినాదాలు చేశారు. రైతుకు తన భూమిపై హక్కు కల్పించాలన్న లక్ష్యంతో చేపట్టిన ధరణి కార్యక్రమాన్ని రద్దు చేసామంటున్నారా? ఉండాలా..? వద్దా..? చెప్పాలని ప్రశ్నించడంతో కొనసాగించాలంటూ నినాదాలు చేశారు. రాహుల్ కు ఎద్దెర్లనా..? ఎవసమెర్లనా..? అని అడుగడంకో సభలో మరోసారి నవ్వులు విరిశాయి. ఓటు వేసే ముందు ప్రజలు ఆలోచన చేయాలని, అభ్యర్థుల గుణగణాలను చూడాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రధానంగా ఈ ఎన్నికల్లో రాయి ఎవరో..? రత్నమేధవరో.. చూసి ఓటు వేసేయాలని కోవాలని, అభ్యర్థిపాటు ఆ పార్టీ చరిత్రను పరిణాలోకి తీసుకోవాలని సూచించారు. మంధని నియోజకవర్గంలోని తొమ్మిది మండలాల నుంచి ప్రజలు వేలాదిగా తరలివచ్చారు. ఉదాహరణ ఒక్కటి కదలి వచ్చాయి. ప్రతి పల్లె నుంచి సభాస్థలి వరకు.. దారులన్నీ గులాబీ మయమయ్యాయి. సీఎం కేసీఆర్ రాగానే.. 'కేసీఆర్ జిందాబాద్' అంటూ విద్వే ఎత్తున నినాదాలు చేశారు.

జన జాతర

- మంధని ప్రజా ఆశీర్వాద సభ గ్రాండ్ సక్సెస్
- వేలాదిగా తరలివచ్చిన జనం
- ఆలోచించజేసిన అధినేత కేసీఆర్ ప్రసంగం
- అభ్యర్థులని వివరిస్తూ.. ప్రతిపక్షాల తీరును ఎండగట్టిన సీఎం
- 'జై కేసీఆర్' 'జై పుట్ట మధు' అంటూ నినాదాలు